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あんあん大六

あんあん大六だより

あんあん大六とは

学校・ PTA ・小学校学区内の地域団体が集まり、練馬区が提唱する「地域防犯防火連携組織」として設立され

ました。あんあん大六定例会では、学校、PTA、地域の団体(練馬区、石神井警察、南大泉 4～6 丁目町会、学

校応援団）が地域の防犯・こどもの安全に関する情報交換を行っています。

「地域のことは地域で協力して守る」という考え方に基づき 安全防犯活動に取り組んでいます。

日常生活の中でも声かけを心がけ、安全にお過ごしください。

11 月 26 日(金)に行われたあんあん大六定例会の内容をご報告します。

≪校外委員より≫

 昨年度から通学路等安全点検は 3 年に 1 度全ての学校で実施されることになり、昨年度点検を実施した本

校は、次回 2023 年度に行うことになりました。今年度は 4 年生が「総合の授業」において地域安全マッ

プ作りに取り組み、3 年生に発表しました。

 今年度の歩くパトロールは緊急事態宣言下であったため、校外委員個人でのパトロールを実施しています。

 ひまわり 110 番に登録していただいている事業所や個人宅へのお礼は、お手紙を郵送することになりまし

た。

登下校中何かあったときに駆け込める場所があるというのは、児童と保護者にとって、安心材料です。

ひまわり１１０番の場所を再確認してください。

≪育成委員より≫

 俳句教室・ウォークラリー・凧揚げは密にならないよう人数制限をかけ、運営は事務局の方々で行ってい

ただいています。

 11 月にすこやか運動とクリーン運動を実施しました。クリーン運動では、正門前に沢山吸い殻が落ちてい

た、公園にザリガニの死骸があった、校庭に沢山の絆創膏が落ちていたとの報告がありました。

 全て出た意見は、練馬区青少年育成 大泉西地区委員会事務局に伝え、改善していけたらと思います。

≪地区班連絡会より≫

 踏切でのマナー（踏切に手を出したり車線へのはみ出し）、赤信号での横断、交通量の多い通りでの車線

へのはみ出し、数人で横に広がって歩く、全く違う通学路での登下校等が特に目立ったようです。各ご家

庭でもう一度確認をお願いします。

 道が狭く交通量が多いところが多々あり、ガードレールやミラーの設置を検討していただきたいです。

 ひよどり公園横の道で事故が２件発生しました。公園近くの道路で遊ぶ子どももいるので、「事故が起き

ている」ということを学校や家庭でも伝えてください。

PTA 会員各位



≪町会長より≫

 ひよどり公園の T 字路は見通しが悪いです。40～50 キロのスピードを出す車もいます。注意してくださ

い。

 マルエツの通りも登校時に有志の方が通学路に立ってくださっていますが、それでもスピードを出す車が

います。警察でも対応を検討して欲しい。

 「還付金詐欺」の電話が横行しています。注意してください。

≪学校応援団より≫

 ねりっこクラブになり、今年初めて放課後に不審者対応訓練を実施しました。庭にいた子ども達も校舎の

中に避難し、鍵を閉めるところまで行いました。子どもは門から不審者がふらっと入ってきても、誰かの

両親と思って話しかけてしまいそうなので、そこが課題です。

 放課後にひろば・校庭解放・学童も一体になって不審者対応訓練を行う際に、警察の方に依頼すれば協力

していただくことは可能か？ →石神井警察の回答：要請があれば可能です。

≪練馬区危機管理室危機管理課 安全安心係より≫

 不審者情報：小学校周辺では、公然わいせつ、男の人に体を触られる事案が多いです。全体としても、男

の人に声を掛けられたり、掴まれたりするという事案もあるので引き続き地域で連携した見守りをお願い

します。ぜひ、練馬情報メール配信サービスのご登録と、ホームページにも不審者情報を更新しているの

でパトロール活動の参考に役立ていただければと思います。

https://www.city.nerima.tokyo.jp/kusei/koho/mail/nerima_mail.html

 安全安心パトロールカー：感染対策をしたうえで、今年度は月１回１時間まで団体へ貸出しを行っていま

す。

 2 月開催のパトロールフェア：来年の 2/10～2/15 まで区役所本庁舎でパネル展実施、2/14 のみ防犯防

火講習会を開催します。ぜひご参加ください。

≪石神井警察署生活安全課 防犯係より≫

 交通事故は、皆さんが被害者にも加害者にもなりえます。本日いただいた情報は交通総務課へ伝え、区と

相談しながらより良い方向へ進めていけたらと思います。

 大人や親が交通ルールを守っていると、自然と子どもも守るようになります。

 話しても無駄と思わず、何か情報があれば警察へ相談していただければと思います。

 警察でも各地域で発生した「犯罪発生情報」や犯罪を防ぐための「防犯情報」をメールでお知らせしてい

ます。ぜひご活用ください。

https://www.keishicho.metro.tokyo.lg.jp/about_mpd/joho/mail_info.html

≪本部より≫

このあんあん大六を運営するにあたり、練馬区から補助金が出ます。

今年度はその補助金で安全マップを作成するほか、安心安全に関わるものを購入

する予定です。

１１月 26 日に行われました定例会での内容を記載しました。

知っておくと危険に対する意識が変わる内容です。

日常生活の中でも声かけを心がけ、楽しく安全な冬休みをお過ごしください。

https://www.city.nerima.tokyo.jp/kusei/koho/mail/nerima_mail.html
https://www.keishicho.metro.tokyo.lg.jp/about_mpd/joho/mail_info.html

